LINEARTECHNIK BESTELLFORMULAR S LINEARTEC

MR 35, MR 45 & MR 55
mit Standardwagen .
Genauigkeit GT Maschine
Vorspannung V3
Kunde
Flihrung Lénge in mm Wagen Anzahl
MRW-A
MRGréBe = MRW-A:
LS1= MRW-B:
LS2= MRW-C:
LS3= MRW-D:
MRW-B
lang LS 2 I
B |2 o |
| o|e B
I 8 e
| e JIL 1 |e
e Pl s| |
MRW-C i e 1 o
e ||e
' {e I [ .
- — 1
DT e
I R I Bl
e = ‘ff———‘—:
? S
MRW-D ® MR-
lang 2 I I 4
T |
LS 1 Y Y
e 0| 2
Hewel B
1558 el (-
. I ji ---""E @r_ -l
= == + T—1=
- SchmieranschlUsse frei wahlbar ~Te 1 :
- auf Wunsch Vorabstreifer I h E
° o |k
¢ . ?
- N
9 LINEARTEC o | o
Tel.: +49 8191/4278688 i%p |:I ] F
Mobil: +49 17516 27 515 :‘l*i"}: ¥t
Fax: +49 8191/9406850 id
e-mail: parts@lineartec.de - i
-]
LINEARTEC GmbH v ° {4}} °] &3
GCraf-Zeppelin-Stra3e 9 ||
86899 Landsberg am Lech LS 3

www.lineartec.de




LINEARTECHNIK BESTELLFORMULAR

D LINEARTEC

MR 35

Abmessungen

B
N B E
1 - M6x6
o MBX6 o 9 H3
MR ok i z —
T e o 77 9 4
& &)
| |
Tt <
NPE
85 L j
B2 K15 ‘ﬁ'l W = Anschlagseite
O-Ring 6,75x1.78 ﬁ» 6x6 0-Ring 6,75x1,78 M6x6 O-Ring 6,75x1,78 M6x6
/ _ / _
. = w ":?— . 7 ) = Qr
N
[8) =] ~| N~
n [$) Ol
A } Py s S
o] [9] 3| [¢] [o =1 [o
09 M b [ il a4 8 - r B S
A D o
o @ e O o] [© Q
g = 3 3
(&) j@[
68 68 68
MR W 35
MRW MRW MRW MRW
35-A 35-B 35-C 35-D
A: Systemhohe 48 48 55 55
B: Wagenbreite 100 100 70 70
B2: Abstand Anschlagflachen 33 33 18 18
C1: Position Schmierbohrung vorne mittig 7 7 14 14
C3: Position Schmierbohrung seitlich 7 7 14 14
C4: Position Schmierbohrung seitlich 17 30.5 23 255
C7: Position Schmierbohrung oben 14 275 20 225
J: Wagenhdhe 40 40 47 47
L: Wagenlange e 143 ne 143
La: Abstand Querabstreifer m 138 m 138
L1: Abstand Befestigungsbohrungen aussen 62 62 50 72
L2: Abstand Befestigungsbohrungen innen 52 52 = =
L6: Lange Stahlkorper 80 103 76 103
N: Abstand Befestigungsbohrungen quer 82 82 50 50
O: H6he Anschlag Wagen 8 8 8 8

SCHNEEBERGER

LINEAR TECHNOLOGY




LINEARTECHNIK BESTELLFORMULAR

D LINEARTEC

MR W 45

MR W 55

Abmessungen Abmessungen
B B
N N c.D B B c.D
M12 N N
M6x6
0 mex6 ol= 1[105 M10 oy M6X6 0 Mi4 M6x6 | M12
Ojr \ ml [ TV = 9 |5 o™ 12,5 nl 5]
o 1 g O] - K T 1% o
] ' [ o0 b [ o ¥ U& 2]
=% - 0 “* Jf , 4 i réo 'Y
OpF=H *7 < [ ) < ) §
\ o & \\"’E V] o B
[’ ! | — o i ) e X | J i )
B ! 1.B2 | B2 20 B2
10 10
O-Ring 6,75x1,78 | | 6 M6x6 O-Ring 6,75x1,78 | | 6 M6x6 10 10
- r - O-Ring 6,75x1,78 T |°¢ M6x6 O-Ring 6,75x1,78 | g M6x6
8 1 e - I
5 3 > e —
A ] ] o [l PO ¥ ‘ )
N 7 K @ “ @ A -® 3) " } .
T n T n 1 oy
j el e
jariiail o o| P b
[ 984 il g8
| 1. i .
o 9 H 9 & ; NEREE
§ I8 S : I o 1 9] [
[¥) |
- JQL 1 1 @l S -9 ] Y o
84 84
98 98
MRW MRW MRW MRW MRW MRW MRW MRW
45-A 45-B 45-C 45-D 55-A 55-B 55-C 55-D
A: Systemhohe 60 60 70 70 A: Systemhohe 70 70 80 80
B: Wagenbreite 120 120 86 86 B: Wagenbreite 140 140 100 100
B2: Abstand Anschlagflachen 375 375 20.5 205 B2: Abstand Anschlagflachen 435 435 2315 2315
C1: Position Schmierbohrung vorne mittig 8 8 18 18 C1: Position Schmierbohrung vorne mittig 9 9 19 19
C3: Position Schmierbohrung seitlich 8 8 18 18 C3: Position Schmierbohrung seitlich 9 9 19 19
C4: Position Schmierbohrung seitlich 21.25 3875 3125 3875 C4: Position Schmierbohrung seitlich 2575 46.75 3575 46.75
C7: Position Schmierbohrung oben 17 345 27 345 C7: Position Schmierbohrung oben 215 42.5 315 42.5
J: Wagenhohe 50 50 60 60 J: Wagenhéhe 57 57 67 67
L: Wagenlange 145 180 145 180 L: Wagenlange 172 214 172 214
La: Abstand Querabstreifer 140 175 140 175 La: Abstand Querabstreifer 167 208 167 208
L1: Abstand Befestigungsbohrungen aussen 80 80 60 80 L1: Abstand Befestigungsbohrungen aussen 95 95 75 95
L2: Abstand Befestigungsbohrungen innen 60 60 - - L2: Abstand Befestigungsbohrungen innen 70 70 - -
L6: Lange Stahlkérper 100 135 100 135 L6: Lange Stahlkérper 120 120 120 162
N: Abstand Befestigungsbohrungen quer 100 100 60 60 N: Abstand Befestigungsbohrungen quer 16 6 75 75
O: Hohe Anschlag Wagen 10 10 10 10 O: Hohe Anschlag Wagen 12 12 12 12

SCHNEEBERGER

LINEAR TECHNOLOGY




	MRGröße: 
	MRWA: 
	LS 1: 
	MRWB: 
	LS 2: 
	MRWC: 
	LS 3: 
	MRWD: 
	Maschine: 
	Kunde: 


